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YBaxaemas Enena! Bonu B sanuractpanbHOM 0071aCTU He XapaKTEPHEL 151 YPOJIOTUUECKUX
3aborneBaHuil. [I715 yTOUHEHUS CTeNeHU He(ppOITo3a U HapyIleHus MOUe0TTOKa Heo0X0IUMO ienaTh
9KCKPETOPHYIO yporpaduio (peHTreHruCcCliefoBaHue M0YeK ¢ KOHTPACTHEIM BelecTBoM). Eciu OymeT
COXpaHsAThCS 601€BOM CHHAPOM, ITOBLIIIIEHHAS TEMIIEPATYypa, eCiu OYIyT YacTO MOBTOPSTHCS aTaKu
nrenoHedpuTa (BocraneHue MOYEK), TO TOTa PEKOMEHAYETCS IIPOBECTU OIlePaTUBHOE JIeUEHNE
(Hedpomekcus - «MOAIIMBaHue» MOYKK). Ecinu ecTh HE(GPOITO3, TO €CTh BO3MOXKHOCThH 00pa30BaHuUs
KaMHel 1 o0ocTpeHus nuenoHedputa 6ynyT cOXpaHITLCS BCIECTBYUE HApyIIeHUS OTTOKAa MOYH.
Ynauu!



